

Конкурс «Воспитатель года Курагинского района — 2019»



*На конкурс педагога отправляюсь
И страхом все наполнены пути,
Но только все этапы проживая,
Вдруг понимаешь, стоило идти!
В последний день исчезли все сомненья,
Свершилось чудо, принят педагог!
События промчались, как мгновенья,
Здесь каждый превозмочь все страхи смог.
Какие только речи здесь звучали,
Послушаешь – ну, кругом голова.
Сначала «пальцем дом держать» пытались,
Затем «такие» слышали слова...
Все завершилось, снова в путь.
Пусть светел будет он и лучезарен!
Свой опыт совершенствуй, друг,
Смелее будь, неординарен!
И.А. Ефремова*

С 24-26 апреля на базе отдыха «Белая Корона» в п. Краснокаменск прошел муниципальный конкурс профессионального мастерства «Воспитатель года Курагинского района — 2019». В конкурсе участвовало 9 педагогов из дошкольных образовательных учреждений. Все участники приехали на конкурс со своими идеями, опытом, видением того, каким должен быть сегодня современный педагог дошкольного учреждения. Участники продемонстрировали свой профессионализм в таких конкурсных испытаниях: «Занятие по речевому развитию с включением дидактической игры по содержанию художественного произведения», «Разработка информационно – демонстрационного стенда по темам недели», «Педагогическое мероприятие с детьми», «Мастер – класс», «Дебаты». Эрудиция, неустанный поиск, умение найти подход к каждому ребенку, увлеченность любимым делом – вот успех конкурсантов! По итогам конкурса, воспитатель нашего детского сада Снигерёва Оксана Владимировна заняла почетное II место!

Современный ритм жизни требует от педагога постоянного профессионального роста, творческого отношения к работе, самоотдачи. Педагог может называться педагогом, только если сам учится, развивает и совершенствует свой профессиональный опыт и щедро делится с коллегами.

Коллектив детского сада от всей души поздравляет Оксану Владимировну и желает дальнейших творческих успехов!

